



Житель Котельниковского района подозревается в убийстве знакомого

19 декабря 2023 года на территории животноводческого хозяйства в хуторе Семичный Котельниковского района обнаружено тело 39-летнего мужчины с колото-резаным ранением шеи. По данному факту Светлоярским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления следователями СКР задержан 59-летний мужчина, который работал пастухом совместно с погибшим.

При проведении допроса подозреваемый рассказал, что в ночь с 18 на 19 декабря 2023 года между ним и погибшим на фоне употребления спиртного произошла ссора, в ходе которой он нанес один удар в область шеи своего оппонента. От полученного ранения 39-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Желая скрыть следы совершенного преступления, фигурант перенес тело погибшего на территорию животноводческого хозяйства, после чего замыл следы крови в доме.

В ходе проведения осмотра места происшествия следователями обнаружено и изъято орудие преступления – нож, который фигурант выбросил в дровяную печь.

В настоящее время сотрудники территориального подразделения СК России проводят следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Следственный орган намерен ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1847786>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
